

《清静和智慧》

书籍信息

版次：1

页数：109

字数：80000

印刷时间：2009年01月01日

开本：大32开

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787214054418

丛书名：静思文化

编辑推荐

我没有多余的时间去回顾过往，也无暇懂得未来，只是很尽心地掌握现在，谨慎地处理此时此刻。

内容简介

人若心量狭窄，容纳不了我不喜欢的人，或是比我能干的人，则贪、瞋、痴、慢、疑五种心理病态，便从此产生但总归是出在自己的心胸狭窄。

作者简介

证严法师，普天之下，没有我不爱的人；普天之下，没有我不信任的人；普天之下，没有我不原谅的人。证严法师，1937年出生于台湾台中的清水镇。1963年，皈依印顺导师出家，师训“为佛教，为众生”。1966年创办佛教慈济慈善事业基金会。1966年以来的数十年，法师秉持“佛法生活

目录

前言
说信仰
说病苦
说往生处理
说经营理财
说齐家之道
说修行
说社会现象
说宗论教
说慈济世界

在线试读部分章节

说信仰

· 师父，我们平常烧香拜佛是一炷香好，还是三炷香好？

如果家里空间够大、空气流通，可以烧三炷香，可是如果空间狭小、空气不流通，那么一炷香就可以了。不要让整个屋子烟雾弥漫，心理反而烦恼；有时也可以满心虔诚地双手合十，“心香一束”不是也很好吗？

· 建医院、盖寺庙和放生三者，何者功德大？

功德很难讲，见仁见智，一切全在自己的判断。建医院即是放（人）生。一个人得救即是一个家庭得救，进而减少社会问题。因此，建医院与盖庙、放生何者功德大，希望大家以智慧判断，只要欢喜做的，即有一分随喜功德。

· 诵经与素食，真有功德吗？

有人以为只要念经，佛就会保佑他，为他消灾，这是错误的观念。要知道，经者道也，道者路也。众生混沌，时常迷失而误入歧途。佛陀讲经说法，即是要指导人生的去向——不要走错路。

至于诵经的意义，则如行人问路。现在距佛陀住世时已经两千多年，我们虽不能让佛陀当面授教，但他所说的教法，都记载于经典中。

.....

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)